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Maloobchodný predaj zažil v novembri minulého 
roku zatiaľ najväčší prepad. Do červených čísiel sa 
vrátil aj predaj pohonných látok a predaj 
automobilov je tam po prvý krát v danom roku.  
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Maloobchodné tržby 
(y/y v %)

Maloobchod (ľ.os) Pohonné látky (p.os)
 

Maloobchodné tržby zaznamenali v novembri 2012 

najväčší prepad v danom roku a to o 2,2% už po zohľadnení 
cenového vývoja. V stálych cenách sme výraznejší pokles 
videli naposledy v decembri 2011 (-3,4%). Úvod roka pritom 
nevyzeral až tak zle, keďže maloobchod sa po takmer 
dvoch rokoch vrátil aspoň na pár mesiacov do čiernych 
čísel. Od júna je však opäť v záporných hodnotách. 
Podpisuje sa pod to aj pokles spotrebiteľskej dôvery 
a dôvery v maloobchode a jej stále zaostávanie za svojim 
dlhodobým priemerom. Jedinou časťou maloobchodu, kde 
prišlo v novembri k rastu je predaj v nešpecializovaných 
predajniach, ktorý zrejme zahŕňa najmä hypermarkety. 
Všetky ostatné segmenty medziročne poklesli. Tieto čísla 
tak potvrdzujú slabý domáci dopyt a negatívne očakávania 
spotrebiteľov do budúcnosti.  

Mimo hlavného prúdu maloobchodu však medziročne klesol 
aj predaj motorových vozidiel. Pod pokles predajnosti áut 

o 1% sa pravdepodobne podpísala aj nová registračná daň 

zavedená od októbra. V septembri bol ešte prírastok na 
úrovni +12,5%. V októbri klesol na +0,3% a následne sa už 
dostal do červených čísiel (-1,0% za november). Tieto čísla 
potvrdzujú aj údaje o predajnosti nových osobných 
automobilov. Registrácie totiž od zavedenia dane klesli 
a v novembri bol medziročný pokles o takmer 6%. Dá sa 
predpokladať, že podobný výsledok uvidíme aj v decembri.  

Pod novembrový medziročný pokles predaja pohonných 
látok o -0,3% sa mohlo podpísať (okrem známok 

spomaľovania ekonomiky) aj oslabenie niektorých 
regionálnych mien. A tento faktor môže podporiť 
cezhraničnú “palivovú turistiku“ ešte viac v úvode roka 2013. 
Ide najmä o oslabenie CZK a HUF oproti novembru, či 
decembru minulého roka.  

Maloobchod v novembri zatiaľ s najväčším prepadom  

Informácie obsiahnuté v tomto dokumente predstavujú marketingové oznámenie vyhotovené v dobrej viere, ktorých úlohou nie je informovať adresáta vyčerpávajúcim spôsobom a sú založené 
na krátkodobých predpovediach týkajúcich sa očakávaného vývoja na finančných trhoch. Československá obchodná banka, a.s. (ďalej len „ČSOB“ alebo „banka“) nemôže garantovať splnenie 
týchto predpovedí a nie je zodpovedná v žiadnom prípade za priamu, nepriamu alebo následnú škodu, ktorá môže vzniknúť na základe použitia tohto dokumentu alebo informácií v ňom 
obsiahnutých. Tento dokument nemá predstavovať a ani nepredstavuje investičné odporúčanie, investičné poradenstvo založené na posúdení osobných pomerov adresáta a ani  v žiadnom 
prípade nemá predstavovať ani nepredstavuje odporúčanie na nákup, predaj alebo podržanie akéhokoľvek investičného nástroja resp. akejkoľvek investície. Aj keď informácie z ktorých 
vychádza tento dokument boli získané zo zdrojov, ktoré ČSOB považuje za správne, dôveryhodné a zodpovedajúce skutočnosti ku dňu vyhotovenia tohto dokumentu, ČSOB nemôže zaručiť 
správnosť, úplnosť alebo nezostručnenie takýchto informácií. Všetky názory a odhady uvedené v tomto dokumente predstavujú výhradne názory a odhady ČSOB ku dňu vydania tohto 
dokumentu, pričom sa môžu kedykoľvek meniť bez predchádzajúceho oznámenia. Záujemcom o finančný nástroj alebo typ investície opísanej v tomto dokumente sa odporúča pred prijatím 
akéhokoľvek investičného rozhodnutia konzultovať svojho právneho, daňového  a/alebo finančného poradcu. Bez predchádzajúceho súhlasu ČSOB nie je možné tento dokument ani jeho časti 
kopírovať alebo ďalej šíriť.  


